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1. x ve y dogal sayilar olmak uizere, 4. 91+81=2a7!
x+y!=30 ise b!-6!=36.5!
x!-y! kaca esittir? Buna gore a+b toplami kaca esittit?
A5 B) 11 O 18 D) 20 E) 23 A) 54 B) 65 o770 D) 87 E) 99
2. Asagidakilerden hangisi hangileri tek dir? 1-7.91
sagidaldlerden hangist veya hangiler tel saydir 5. 10t-7.9% isleminin sonucu agagidakilerden hangi-
) Ol+11+2! 91-18.7!
Il) 0L.11.2! sidir?
my 2% A) 4 B) 5 Q6 D)7 E) 8
41
V) 10!-0!
Al B) I, Il Ol D)l IV E) I, IV
n+3)! (n+2)!
(o3 e
(n+1)! n!
_2)1<
3. (n-2)t<24 (e N
Yukaridaki esitsizligi saglayan kac farkli n tam sayisi Buna gore (n-1)! kaca esittir?
vardir?
A) 30 B) 42 Q72 D) 90 E) 110
A5 B) 6 Q7 D) 8 E) 9
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7. A=111-10!

A asagidaki sayilardan hangisine tam béliinmez?

A) 42 B) 49 C) 64 D) 90 E) 125

8. 3+4+...... +44!
kactir?

toplaminin birler basamag

AO B) 1 O3 D)5 E) 6

9. x, Y, A pozitif tam sayilar olmak Uzere,

371=3*5".A esitliginde x+y toplami en ¢ok kag
olabilir?
A) 20 B) 22 0 24 D) 25 E) 29

10.

11.

12.

45! inicinde,
a tane 9 carpani, b tane 8 carpani vardir.
Buna gore b —a farki kaca esittir?

A0 B) 1 02 D) 3 E) 4

A=26!.25!
B=26!+25!
A sayisinin icindeki 6 carpanlarinin sayisi B sayisinin

icindeki 6 carpanlarinin sayisindan kag fazladir?

B) 4 E)7

A3 OS5 D) 6

291+ 28! toplaminin sonucu icin asagidakilerden han-
gileri dogrudur?
) icinde 7 tane 10 carpani vardir.

Il) Sondan 7 basamagi sifirdir.

Ill) Sonuctan 1 ¢ikarirsak sondan 6 basamak dokuz olur.

A) lll B)L Il Ol D) I, 1l BE)L I
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